
YouGov France
Fête de la Musique

L'enquête a été réalisée auprès d'un 

échantillon de 1008 personnes représentatif de 

la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France, selon 

la méthode des quotas, du 14 au 15 juin 2016. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs

Base brute 1008 488 520 77 157 173 185 416 237 232 182 249 108 341 302 365

Base 1008 484 524 110 158 172 176 391 236 231 186 246 109 344 309 355

La fête de la musique arrive à grand pas. Elle aura lieu le 21 

juin prochain et à cette occasion la musique sera célébrée.

Q1. Comptez-vous célébrer la Fête de la Musique cette 

année ? 

Une seule réponse possible.

Oui 34% 34% 34% 56% 42% 38% 25% 27% 31% 40% 26% 34% 41% 38% 36% 28%

Non 44% 46% 43% 23% 36% 39% 51% 53% 47% 40% 53% 43% 37% 43% 38% 51%

Je ne sais pas 22% 20% 23% 21% 22% 23% 23% 20% 22% 20% 20% 23% 22% 19% 25% 21%

Q2. Pour vous, la Fête de la Musique c'est un bon moyen 

d'animer les villes.

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 44% 42% 45% 51% 50% 46% 42% 39% 41% 48% 40% 43% 47% 46% 46% 39%

Plutôt d'accord 43% 43% 44% 39% 39% 41% 44% 47% 49% 41% 43% 40% 44% 42% 43% 45%

Plutôt pas d'accord 5% 7% 4% 4% 4% 5% 6% 6% 5% 2% 8% 7% 4% 5% 5% 6%

Pas du tout d'accord 4% 5% 3% 1% 3% 2% 5% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 6%

Je ne sais pas 4% 3% 4% 5% 4% 7% 3% 2% 3% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 4%

Net: D’accord 87% 85% 89% 90% 89% 87% 86% 86% 89% 89% 83% 84% 91% 89% 89% 84%

Net: Pas d’accord 9% 12% 7% 5% 8% 6% 11% 12% 8% 7% 13% 12% 7% 9% 7% 12%

Q3. Pour vous, la Fête de la Musique c'est une fête qui 

rassemble.

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 38% 35% 40% 41% 45% 39% 36% 33% 35% 41% 34% 37% 43% 38% 39% 36%

Plutôt d'accord 47% 45% 48% 49% 41% 43% 50% 48% 51% 44% 47% 45% 44% 48% 46% 45%

Plutôt pas d'accord 7% 9% 5% 1% 4% 8% 5% 10% 7% 7% 8% 7% 5% 7% 5% 8%

Pas du tout d'accord 6% 8% 3% 3% 5% 3% 6% 8% 5% 5% 6% 8% 3% 4% 5% 7%

Je ne sais pas 3% 3% 4% 5% 4% 7% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4%

Net: D’accord 84% 80% 88% 91% 87% 82% 86% 81% 86% 85% 82% 82% 86% 86% 85% 81%

Net: Pas d’accord 12% 17% 8% 4% 9% 11% 11% 17% 12% 11% 14% 14% 9% 12% 10% 15%

Q4. Pour vous, la Fête de la Musique c'est du bruit inutile.

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 11% 12% 10% 4% 8% 9% 11% 15% 9% 9% 13% 15% 8% 12% 7% 14%

Plutôt d'accord 11% 14% 9% 9% 13% 11% 15% 10% 9% 14% 14% 11% 10% 11% 12% 11%

Plutôt pas d'accord 30% 33% 26% 30% 20% 35% 28% 32% 33% 26% 31% 26% 35% 28% 31% 30%

Pas du tout d'accord 44% 37% 50% 53% 54% 38% 44% 39% 45% 47% 38% 44% 44% 47% 45% 40%

Je ne sais pas 4% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 2% 5% 5%

Net: D’accord 23% 26% 19% 13% 21% 20% 26% 25% 18% 22% 27% 26% 18% 23% 19% 25%

Net: Pas d’accord 73% 71% 76% 83% 74% 73% 71% 71% 78% 73% 69% 69% 80% 75% 76% 70%

Total

Genre Age Région CSP
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